
CORRECCIÓNS DAS ACTIVIDADES DO 4 AO 8 DE MAIO 

Matemáticas 
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Ejercicio 5  

 88,94                       

 32,4 

 5.9 

 35,7 

 66,25 

 55,005 

 37,592 

 c=8  r= 0,25 

Ejercicio 6 

En m 

 300 m 

 70,096 m 

En l 

 58,73 l 

 880 l 

En kg 

 0,75 kg 

 9.400 kg 

En m cuadrados 

 6000 m cuadrados 

 5,38 m cuadrados 

 910 m cuadrados 

 0,72 m cuadrados 

 



Ejercicio 7 

 Suma : 9 h 7 min 26 s. 

         Resta : 2h 41 m 48 s. 

 Suma :109º 41´30 ´´ 

Resta : 19º 39´50´´ 

Ejercicio 11 

26,84+20 – 13=33,84 

33,84:3= 11,28 

Ha dado 11,28 euros a cada uno. 

Ejercicio 12 

23,75x24=95 

95:2,5=38 

95:5=19 

Llenará 38 bolsas o 19 cajas. 
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Ejercicio 3 

 9,604 

 36,897 

 18,594 

 33,25 

 18,837 

 5,9143 

 1,885 

 7,83 

 1,412 

 8,9 

 95 



 1,24 

Ejercicio 4 

 210,15 

 90 

 2,53 

 7,2047 

Ejercicio 6 

 2,34 

 1,78 

 3,508 

 5,842 

Ejercicio 8 

 450 dm 

 27,4 dal 

 4,5 kg 

 10.804 s 

 5º 50´ 

 13.450 cm cuadrados 

 3 dam cuadrados 

 70.000 cm cúbicos 

 4 hm cúbicos 
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Ejercicio 10 

 20:3=6 e no resto 2. 



Obtiene 3 baldas . 

Le sobran 2 dm= 20 cm. 

 1 caja pesa 0,25x 20= 5 kg 

100:5=20 

Para reunir 1 quintal eran necesarias 20 bolsas. 

 120:12=10. Para hacer 1 flan se necesitan 10 cl. 10x60 cl = 

600 cl. Para hacer 10 flanes se necesitarían 600 cl = 6 l.  

0,5 dal= 500 cl 

500:10=50 

Haría 50 flanes. 

 4.500+12% de 4.500=5.040 

5.040-5% de 5.040= 4.788. 

En 2.015 habrá 4.788 habitantes. 

 2h 23 min 57 s- 35 min 50 s= 1h 47 min 57 s 

En la primera parte tardó 1h ,47 min y 57 s. 

1h,47 min y 57 s+2h 23 min 47 s=4h 11min 44 s 

Tardó 4h, 11 min y 44 s en total. 

 4 ha= 4 hm cuadrados = 400 dam cuadrados. 

2/5 de 400 = 160 

160:5=32 

Cada urbanización tendrá 32 dam cuadrados. 

 10 m x 10 m x 10 m =1.000 m cúbicos = 1.000 kl = 10.000 hl 

10.000 : 230 = 43 y en el resto 110 

Se necesitan 43 días para vaciarlo . El día 44 se sacarán 110 

hl= 11.000 l. 



Lengua Castellana 
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Ejercicio 2 

Marta y Juan (sujeto no tácito) están muy contentos                       

( predicado  nominal). 

Aquel ciprés del parque ( sujeto no tácito) es octogenario 

(predicado nominal). 

Ellos ( sujeto tácito) ese día se divirtieron mucho ( predicado 

verbal). 

Ejercicio 4 

Juan: sustantivo propio , masculino ,singular, monosílaba y 

aguda. 

Me : Pronombre personal átono de primera persona , 

monosílaba y aguda. 

Dio: verbo dar , primera conjugación , tercera persona de 

singular del pretérito perfecto simple , monosílaba y aguda. 

Una : determinante  artículo indeterminado , femenino , 

singular , monosílaba y aguda. 

Agradable : adjetivo calificativo , femenino singular , polisílaba 

y llana. 

Sorpresa : sustantivo común , femenino singular , trisílaba y 

llana. 

 

Sara : sustantivo  propio , femenino singular , bisílaba y llana. 

Se : Pronombre personal átono de tercera persona, 

monosílaba y aguda. 

Levantó: verbo levantar , primera conjugación , tercera 

persona de singular del pretérito perfecto simple, trisílaba y 

aguda. 



Muy: Adverbio de cantidad . Palabra invariable , monosílaba y 

aguda. 

Tarde : Adverbio de tiempo. Palabra invariable , bisílaba y 

llana. 

Ejercicio 5 

Extintor, excavación, extrarradio, explotar. 
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Ejercicio 5 

Posibles respuestas: 

De lugar - Cerca 

De tiempo -pronto 

De modo.- mal 

Ejercicio 6 

Posibles respuestas 

Conjunciones: Y , e, pero , o. 

Preposiciones: a, con , de , para. 

Ejercicio 7 

Ejemplos de oraciones: 

Mi ordenador ( sujeto) está enchufado ( predicado). 

Mis patines ( sujeto) son de color rosa( predicado). 

Nosotros ( sujeto) siempre ponemos casco para andar en 

bicicleta ( predicado). 

Mis primos ( sujeto) regresaron a su ciudad en avión ( 

predicado). 

 



Ejercicio 8 

Predicado nominal: 

Sujeto: El (determinante) hermano( núcleo) de Leire 

(complemento)  

Predicado : es ( núcleo ) simpático( atributo). 

Predicado verbal: 

Sujeto : Mi ( determinante) vecino ( núcleo ) . 

Predicado: compró ( núcleo) unas flores( CD) unas 

(determinante ) y flores ( núcleo) a su mujer ( CI) a ( 

preposición ) su ( determinante ) mujer ( núcleo). 

Sujeto: Rebeca ( núcleo). 

Predicado.: fue ( núcleo)  ayer (CCT) ( núcleo adverbio) al 

cine ( CCL ) al ( contracción ) cine ( núcleo) con sus padres      

( CCCompañía) con ( preposición) sus ( determinante ) padres 

( núcleo). 

Ejercicio 9 

Rastrilla, hierba. Eloy , jersey, amarillo. Ventanilla, humedad. 

Había, grosellas. 

Ejercicio 10 

Ejemplos : 

Exterior, máximo, exclusivo, expresión, oxígeno. 

 

Sociais 
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Traballa coa imaxe 

 O cadro que máis se relaciona co mundo da infancia é o C, 

pois Miró usaba cores luminosas e figuras xeométricas para 

crear un mundo de fantasía parecido ao dos nenos. Neste 



caso , parece que se ven caras , lúas, estrelas , animais 

imaxinarios…. 

 O cadro B: reloxos brandos , formas suaves , toda unha 

paisaxe imaxinaria afastada da realidade, reloxos que se 

dobran nunha rama… 

 O autor é Pablo Picaso. Pódese considerar unha obra cubista 

porque utiliza formas xeométricas para representar os 

obxectos do cadro e , aínda que non emprega os cubos para 

representar a realidade , afástase das formas naturais e 

realistas de representar os obxectos. 
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Ejercicio 1 

A partir da invención da fotografía , os pintores trataron de 

transmitir con formas e cores o que a realidade lles suxire . Xa 

non necesitaban plasmar o que vían , pois iso podía 

conseguirse cunha simple fotografía . Agora debían aumentar 

a creatividade para mostrar o seu punto de vista desta nova 

realidade. 

Ejercicio 3 

As obras de arte son importantes porque inspiran a quen as 

admira . Consérvanse en museos porque son fontes para o 

estudo da historia. 

 

Lingua 
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Exercicio 2 

Exemplo de respostas 

 Os veciños dos meus tíos parecen simpáticos. 

 Aldara, Mateo, Guillerme e ti estudades moito. 



 Os meus amigos e eu somos inseparables. 

 As xirafas e as cebras viven en África. 

Exercicio 3 

 Suxeito: Os ( det) veciños ( núcleo ) dos meus tíos                             

( complemento) . 

Predicado nominal: parecen (núcleo) simpáticos (atributo). 

 Suxeito: Aldara, Mateo, Guillerme e ti ( núcleo) . 

Predicado verbal: estudades (núcleo) moito( CCC). 

 Suxeito: Os( det)  meus (det)  amigos e eu ( núcleo) . 

Predicado nominal: somos (núcleo) inseparables ( atributo). 

 As ( det) xirafas ( núcleo ) e ( enlace ) as ( det) cebras 

(núcleo). 

 Predicado verbal : viven ( núcleo) en África (CCL). 

Exercicio 4 

Paisaxe, excursión, lentellas, axeonllar , semellante, mexillón, 

consello, enxesar, xaponesa ,suxeitar. 

 

Naturais 

Exercicio 1 

En ambas as dúas intervén o osíxeno, e os productos finais 

da reacción son distintos dos productos iniciais. 

Exercicio 2 

Produciuse unha reacción química. Os produtos iniciais e 

finais son diferentes. A partir da reacción do bicarbonato e do 

vinagre prodúcese dióxido de carbono. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


